

與牲畜缺乏了這些蛋白質原料的一種，就會發生疾病或停止生長。

小麥和玉米只含有少量的幾種基本阿米諾酸。大豆中有某些成份必須先予以改變，才能在當做食物，發揮高度的有效性，否則人類與動物就難於將蛋白質消化。好在在豆類加熱時，這種阻碍蛋白質消化的成份就被破壞了。

品產農餘剩

及價格支持佔用資金八十五億美元。爲了支撑美國農業，信用公司每日要化九百萬美元。

這個問題會惡化到甚麼程度，現在還看不出來。由於農業技術革命性的進步，未來幾年內，問題會更嚴重，不但像小麥、玉米等會生產過剩，大豆也會大量過剩。

過多年中，民主黨也好，共和黨也好，對於剩餘農產品問題都束手無策。艾森豪政府曾限制主要作物的栽培面積，藉收釜底抽薪之效並鼓勵增加國內糧食消費，現在更有以食糧促進世界和平的政策。無疑的，甘迺廸上臺後也會這麼做，而且還會加強。

美國農業部報告：「今年美國的穀類生產，是空前豐收的。」像這樣的一則消息，如果是在其他國家，聞後一定舉國欣喜，但在美國，却有許多人為此不寒而慄。
對農民說，這是進一步生產過剩，對一般納稅人來說，他們要化更多的錢給政府處置已經堆積如山的農產品，對政府來說，豐收會使處理剩餘農產品問題更加頭痛。
由於美國農民生產力增進太快，市場不能容納生產出來的農產品，因此，這幾年來美國農產品的剩餘量一年比一年嚴重。時代週刊認為農產品問題是今日美國最大的內政問題。新聞週刊且認為，剩餘農產品問題，是美國新任總統在明年一月二十日上任後，所面臨的最大問題之一。

鹽，可以阻止魚池中水份的滲漏，如果你在開築魚

預防魚池滲漏

池時，就施用上述份量的食鹽，也就可以防止漏水問題的發生。

用食鹽封糊池底的方法很簡單，先把池水放乾，掘翻池底，然後按照土壤專家所建議的數量把食鹽施在池底，再以圓盤犁和刈耙使鹽與池底土壤充分混合，用噴水器將土壤弄濕，把整個池底壓緊，最後再把水放滿。

魚池底施了食鹽之後，池裏的魚似乎也得到好處，一群在魚池中養魚發生困難的農民經過施用食鹽後，在一年之內發現魚類的繁殖很好，在含鈉低少的地區中，魚池每月除了施用礦鹽的石塊外，還須加施硝酸鈉，其施用量為每畝十磅。



福發來近你，王老」；話談的友農國美「！啊品產農餘剩少減力努在是我」「。」

猪仔面蠶菜

周法簡便且價錢又便宜

每隻小豬無費僅需二至三元

用0.34瓦大術用0.42瓦再給快大
不需借可使肥快大
一次給食能借可使肥快大
解出中體合中體合中體合中體合中
斤中體合中體合中體合中體合中體合中
每飼可中體合中體合中體合中體合中體合中
三至六中體合中體合中體合中體合中體合中
計算以中體合中體合中體合中體合中體合中
三至六中體合中體合中體合中體合中體合中
小猪算以中體合中體合中體合中體合中體合中
三至六中體合中體合中體合中體合中體合中

包裝・定價
20公分 1000
100 45.00
450 180.00

版權 ·

創排南字 30014

徵求經銷處

100M

二三

情形完全不同！